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1) Matematicky killer 6x6

Doplni do vSech prazdnych poli tabulky cisla 1-6 tak, aby se ¢isla neopakovala vzadném
radku, sloupci ani tu¢né ohrani¢eném regionu 2x3.

V tabulce jsou vyznaceny kose. Mal¢ ¢islo v rohu koSe udava vysledek matematické operace
(s¢itani +, odcitani -, ndsobeni x, déleni /) mezi 2 Cisly, kterd se vném nachézeji. Pouzita
matematicka operace je vyznacena. Kose, kde se ¢isla déli, jsou vyznacena pomérem cisla
mensiho k ¢islu vétSimu.
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2) Matematicky killer 9x9

Doplii do vSech prazdnych poli tabulky ¢isla 1-9 tak, aby se ¢isla neopakovala v zddném radku, sloupci
ani tucné ohrani¢eném regionu 3x3.

V tabulce jsou vyznaceny kose. Malé ¢islo v rohu kose udava vysledek matematické operace (s¢itani +,
odcitani -, ndsobeni X, d¢leni /) mezi 2 ¢isly, kterd se vném nachdzeji. Pouzita matematicka operace
neni vyznacena. KoSe, kde se ¢isla déli, mohou byt a) vyznacena pomérem ¢isla mensiho k ¢islu veétsi-
mu, b) vyznacena vysledkem déleni ¢isla vétsiho k ¢islu menSimu. (Piikladem v kosi, ktery obsahuje
Cisla2 a4 aje pouzita operace déleni, bude obsahovat vysledek a) 1/2 (=2/4)nebob)2 (=4/2).
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